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Aufgabe 10.1.1:

Leiten Sie die Funktion

2cos2?4:n+5) ’ 2((3m(i2)2

(4 +5) - (v6z — 2)
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tan(4x 4+ 5) - arctan, (v/6x — 2)
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St

Aufgabe 10.1.2:

Leiten Sie die Funktion

fID—->R f(x)

=
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4arctan(4x + 5) -

tan(4z+5)-arctan, (v 6x — 2)

ab (ID € R maximal ) .
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Beim arccos z soll der Wertebereich (0, §) sein.

60sin(21In(5 arccos (6 x)))
\/1—(6z)2 - arccos (6z)

arccos (6 z) - In(5x) - cos(2 x)

12sin(21n(5 arccos (6 z)))
sin(6z) - arccos (6 x)
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120 sin(In(arccos (z)))
\/1—(6z)2 - arccos (z)

60 arccos x - Inx - cosx
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cos(2 In(5 arccos (6))) ab.
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20sin(In(arccos (z)))
V1—z2 . arccos (z)

720sin(21n(5 arccos (6 x)))
sin(6x) - arccos (6 x)
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12sin(21n(5 arccos (6 z))) 720 sin(In(&rccos (z))) 60
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Aufgabe 10.1.3:
Leiten Sie die Funktion f:D—-R f(z) = 6arccot (4z) ab. ID C R maximal.
arccot x ist die Umkehrfunktion von cotz = £ wobei der Definitionsbereich (0, 7) ist.
4+(Z4 )2 —24 arctan(4 z) % es gibt keine
4—+(_46Z)2 [¢] \/m m —24 cot(4 )
24 —24 —24
V1+(4x)2 1+(4 )2 \/m 24 COt(4 .1‘)

Aufgabe 10.1.4:

Leiten Sie die Funktion f:(0,1) =R f(r) = In(6x+3)-arcsin (sin(6z—2)) ab.
\?ﬁ +6In(6x+3) [3] Ind 6$+3 sin(In(8242)) [4] 36sin +3
sin(3£3) + In(6z + 3) [s] sind 6z+3 6z3-6+3 32m+§2 +61n(6z + 3)
[o] 361Ing=3 673 36, /8553 655 - In(6z +3)
Aufgabe 10.1.5:
Leiten Sie die Funktion f:RT =R f(z) = 6-¢T3.In(3z)+3 ab.
6”3 (& +In(3x)) 6-e* 2. 1In(3x) 6-(e"t3+ 1) 6-evt?. 1
6-(e"™ +3) 6-e®3 . In(3x) 6-(e"3+ ) 5] 6-e”3. (1 +1In(3z))
6-e”t3. L 6-evt3. 1 6-e"2- (2 +In(3z)) [ 6-e"2- (L +1n(32))



Aufgabe 10.1.6:

Leiten Sie die Funktion RT - R r) = ab.
L2 L nliCe
£ toe v [ +%H
Aufgabe 10.1.7:
Leiten Sie die Funktion f:[-1,1] =R f(x) = 5 - arccosz - (42°—4) - cosz fiir z € (—1,1) ab.
\/% -8z - cosx — 201 — 22 - sinz — arccos « - 40z - sinx
20v/1 — 22 cosz + (40z - cosz — (2022 — 20) - sinz) - arccos
—arcsin = - 40z - sinz
[ 40z+5
\/1‘37 -8z -sinz
—20 cot x + (40z - cos ¥ + (2022 — 20) - sin ) - arccos =
—arcsin - (202? — 20) - cosx + (40x - cosz + (2022 — 20) - sinx) - arccos x
[s] —cotx-40z + (202 — 20) — arccos x - 40z - sinx
—arcsin x - 40z - cos x + arcsin z - (2022 — 20) - sinx — arccos x - 40z - sinx
—bdarcsin x + 40z 4 5sinw
f ist auf (—1,1) nicht differenzierbar
\/%7 + 40z + 5sinz
Aufgabe 10.1.8:
Leiten Sie die Funktion f:D—-R f(x) = 4-e VTet6ah, (ID € R maximal )
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Aufgabe 10.1.9: Leiten Sie die Funktion f: R — R f(x) = 4sin(2z + 6) + 1 ab.
1] 2-cos(2z+6)+1 2] 4-cos(2z+6 3] cos(2z 46
( ) ( ) ( )
[4] cos2 4 cos?2 [6] 8-cos(2z+6)+1
4-sin(2) +1 8 - cos(2x + 6) 4-cos(2x+6) + 1

4. (2x +6) - sin(2x + 6) sin(2x + 6) 4-(2x +6) - cos(2x + 6)

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



